Беседа с Санатом Кумарой

Сегодня я прошу Саната Кумару побеседовать о преимуществе многомерного сознания.

СК: Первое и главное преимущество — любовь как божественное чувство, сила и возможность любить. Человек с отсутствием в себе любви не сможет подняться в более высокие планы, за исключением астрального, куда он поднимается во время сна.

Второе преимущество – высокое сознание, дающее более спокойную жизнь здесь и сейчас, не направленную на разрушение или жизненные драмы.

Третье главное преимущество – правильное отношение к смерти как к продолжению жизни после смены тела. Удаление главного страха дает человеку способность жить во внутреннем покое и радости. Ведь и после смены тела он будет просто продолжать эту жизнь в том психологическом настрое, которое создал внутри себя. Жизнь в себе самом.

Атеист после смерти пребывает в серости и пустом пространстве, так было с X. и некоторыми другими. А где мы окажемся после смены тела – в своем огненном братстве?

СК: У вас будет выбор — оставаться в созданном братстве, в Семье; вернуться к материнской душе, погостить или остаться в Солнечном Братстве или быть везде понемногу. Созреть к присутствию в Великой Богине или создать **свой** более высокий атмический аспект. Перспективы создания себя обновленным у вас уже созрели.

Но самое главное время у вас - сейчас, когда вы в полномерном теле, с физическим телом, укоренённым в материи, и в любви на огненном плане. Начните ощущать себя богами, ходящими по Земле.

Не придавайте значения тем неприятностям, которые возникают у вас на пути. Переживите и продолжайте свой путь дальше. Лучше быть неидеальным многомерным, чем одномерным и неидеальным \square .

Мы ощущаем, что мир вокруг нас живой и наполнен жизнью на всех планах; что есть те, кто может с нами беседовать и просто быть рядом в трудную минуту; что мы можем помочь кому-то так, как не могут помочь другие, исходя из своего вылеченного сознания.

И даже то, что мы можем быть полезными, т.е. служить другим людям, поднимает нас в собственных глазах, дает нам самоуважение и устойчивость, возвращает нас из трудных «переживательных» сценариев в свое многомерное состояние, которое само по себе лечит и возвышает нас в собственных глазах.

Я могу позвать Майтрейю и наполниться любовью и нежностью. Я могу призвать Мать Марию и наполниться чистотой и красотой. Я могу призвать Великую Богиню и стать прекрасной и легкой. Все другие существа Света также могут мне помочь своей энергией и любовью в любую минуту. Я не одинока и состою в хорошей компании, которую очень ценю и радуюсь тому, что со мной происходит.

СК: Ценности, которые являются сейчас самыми главными на Земле, уходят на второй план — успех и деньги, известность, внешняя красота, молодость тела, мода... На первый план приходит самоуспокоенность, внутренняя красота, здоровье и творчество. Духовность — это то, что объединяет все сохраненные ценности и развивает их. Направленность вашего развития в свет и любовь придает вашей жизни особое значение.

Побудьте в полном облачении, прочувствуйте и силу, и любовь, и красоту своей многомерной стати. Живите многомерными и старайтесь наполниться духом, приходящим в тело, живущим в теле и возвышающим все присутствие собой.

Начните проявлять «нормальность» своего состояния. Пусть ваша многомерность станет ощутимой для вас и проявит себя в своей полноте. Порадуйтесь достигнутым успехам и вживайтесь в свое новое состояние каждый день и час. Служите своему состоянию многомерности как состоянию достижения и развития на новой платформе духа.

Санат Кумара :: школа воз	несения		
Благодарю тебя, Санат Ку	мара!		
Беседа с Санатом Кумар	ой		